

长三角三省一市签署备忘录 共建知识产权快速协同保护“生态圈”

据交汇点讯 4月23日,2025长三角知识产权一体化主题活动在安徽省滁州市举行。上海、江苏、浙江、安徽知识产权部门共同发布2024年知识产权发展与保护状况白皮书及长三角知识产权典型案例。三省一市知识产权保护中心签署《长三角地区知识产权快速协同保护备忘录》。

此次签署备忘录,旨在加强长三角区域快速协同保护协作与交流,提升区域知识产权快速协同保护能力和水平。三省一市将通过建立快速预审服务联动机制、联合开展快速维权服务、开展专项信息分析研究、建立资源互通共享机制、开展宣传培训和业务研讨等,形成长三角区域一体化的知

识产权快速协同保护“生态圈”。

具体合作内容为:

建立快速预审服务联动机制。依托三省一市保护中心专利预审服务产业领域重合情况,建立预审备案企业信息共享机制,针对存在关联关系的跨区域备案企业,主动了解其技术创新发展方向和专利预审等服务需求,联动开展精准服务。建立代理机构预审违规情况定期通报机制,实现代理机构的预审违规行为信息互通,实行一次违规长三角区域联合惩戒,规范专利代理行为。

联合开展快速维权服务。加强三省一市保护中心快速维权工作联动,针对跨区域重大、疑难、复杂知识产权

纠纷开展联合指导,开展侵权判定、维权援助咨询和纠纷调解。建立横向工作协调机制,聚合知识产权行政保护、司法保护力量,协调区域内市场监管、知识产权、法院、公安等有关部门为快速维权案件的办理提供帮助。

开展专项信息分析研究。联合开展知识产权快速协同保护体系建设相关研究,围绕新一代信息技术、节能环保、高端装备制造、新材料、生物医药等产业及其细分领域,联合开展产业专利导航,为政府决策、长三角地区产业和企业创新提供数据支撑。

建立资源互通共享机制。制定长三角知识产权保护中心服务规范,统一预审、维权、咨询等服务流程,提升

区域服务标准化水平。共享专家库、合作单位库和各类服务资源,推进案例合作建设工作。

开展宣传培训和业务研讨。推进长三角地区知识产权宣传周联动活动,增强社会公众保护意识。联合组织知识产权业务培训、政策宣讲等活动,不定期组织开展经验交流、疑难案例研讨活动,互学互鉴、分享经验,共同提高服务水平。

未来,三省一市将紧扣“一体化”和“高质量”两个关键词,持续强化省域间横向协作和资源共享,联手支持区域创新环境和营商环境优化,共同服务保障新质生产力发展,更好地推动落实长三角一体化发展国家战略。

首次跃居全国省区第一

江苏每万人口高价值发明专利达29.14件

据交汇点讯 4月23日,在“2025长三角知识产权一体化主题活动”中发布的《2024年江苏省知识产权发展与保护状况白皮书》显示,江苏有效发明专利量达634412件,万人发明专利拥有量达74.51件,居全国省区第一;每万人口高价值发明专利拥有量达29.14件,为全国平均水平的2倍,首次跃居全国省区第一。

江苏省知识产权局局长李杰表示,2024年,江苏知识产权创造实现了从

“重量级”到“高质量”的转变。全年专利授权量达到450541件,同比增长0.79%,其中发明专利授权量135838件,同比增长25.89%,占全省专利授权总量的30.15%。与此同时,为进一步提升专利质量和运用效益,打通两创融合的“痛点”,江苏持续推进高价值专利培育升级工程,深化专利转化运用专项行动。

聚焦高质量创造,深入实施高价值专利培育工程。面向战略性新兴产业

领域新支持一批省级高价值专利培育项目。截至2024年,累计支持建设省级高价值专利培育示范中心125个,省级财政投入资金3.31亿元。省级计划项目累计产出发明专利申请22000余件,发明专利授权13000余件,PCT专利申请2600余件,有力推动了产业的技术创新和升级。

聚焦高效益运用,深入实施产业强链行动。2024年,江苏知识产权、教育、科技、工信等部门出台提升高校专

全国各地开展多种活动 庆祝人民海军成立76周年



4月23日,靠泊河北秦皇岛的海军秦皇岛舰组织官兵举行升旗仪式。
新华社照片

新华社青岛4月23日电 连日来,海军在全国多地举行军营军舰开放、军乐展演、致敬人民海军英雄和升国旗仪式等活动,100余个舰艇命名城市和海军驻地城市同步开展专题灯光秀、海军专题教育等活动,共同庆祝人民海军成立76周年。

在人民海军诞生地江苏泰州,海军军乐队18日以一场室内交响管乐《巨浪》拉开了系列活动序幕。海军军乐队还在海军诞生地纪念馆、泰州金融广场,以室外军乐展演、行进吹奏表演形式为群众送上视听盛宴。23日上午,在位于青岛的海军英雄广场,海军机关和驻青

岛部队举行致敬人民海军英雄仪式,礼兵吹响海军笛,以海军特有的礼仪向英雄和先烈们致敬。同日,全国各地的100多座海军营区同时举行升国旗仪式。在北京大学、清华大学、北京航空航天大学校园,海军“双学籍”飞行学员在国旗下宣誓,组织开展了系列海军主题文化活动。

现役舰艇开放是备受民众关注的活动,今年海军开放舰艇超过30艘,型号、数量均超过往年。结合“战舰回家乡”活动,海航舰、秦皇岛舰、潍坊舰、五指山舰、三亚舰等现役舰艇靠泊命名省份或城市,南京舰、六安舰靠泊人民海军诞生

地江苏泰州,郑和舰靠泊郑和下西洋起锚地江苏太仓,受到当地党政机关和群众热烈欢迎。在山东青岛,成都舰、唐山舰、临沂舰、日照舰、可可西里湖舰等5艘舰船悬挂满旗靠泊开放,几只憨态可掬的大熊猫模型带着“第二故乡”的问候,趴在成都舰舰舷,吸引参观群众打卡拍照。青岛也成为开放战舰次数最多、单次开放战舰数量最多的城市。在黄浦江畔,沂蒙山舰、西安舰靠泊上海港国际客运中心码头,与地标建筑东方明珠广播电视台同框出镜。

自4月20日起,海军部队还陆续组织多处军港和军营向群众开放。在宁

合并公告

经双方股东会决定:捷捷微电(南通)科技有限公司吸收合并捷捷微电(南通)微电子有限公司。合并前,捷捷微电(南通)科技有限公司注册资本为168000万元,捷捷微电(南通)微电子有限公司注册资本为100000万元。合并后,捷捷微电(南通)科技有限公司存续,注册资本为267961.97万元,捷捷微电(南通)微电子有限公司注销,合并后的债权债务由捷捷微电(南通)科技有限公司承继。请债权人自本公告之日起45日内向公司申报债权及办理

债权登记手续,逾期不提出的视其为没有提出要求。

特此公告。

捷捷微电(南通)科技有限公司
捷捷微电(南通)微电子有限公司
2025年4月24日

遗失启事

▲陈芯玥遗失出生医学证明,出生证编号:V320508802,声明作废。
▲束雪兵遗失食品流通许可证正副本,许可证编号:JY13206810297629,声明作废。



线上办理
请扫码

业务办理地址:南通报业传媒大厦(崇川区世纪大道8号)22层2210室,联系电话:
0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2025年5月20日10时至2025年5月21日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市汇龙镇城市花苑2幢二单元1302室不动产(附车库),证书号:苏(2021)启东市不动产权第0025216号,登记时间:2021年6月4日,总层数:18,规划用途:住宅,房屋性质:市场化商品房,证载建筑面积:178.84平方米,车库面积:11.02平方米,土地使用权取得方式:出让,土地使用年限:2073年5月21日止。

市场价格(议价):90万元,起拍价:63万元,保证金:7万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18217158980、15050647021、4009288512。

启东市人民法院

2025年4月18日

文旅惠民乐民 共享美好生活 今年全国文旅消费促进活动启动

据新华社郑州4月23日电 2025年全国文化和旅游消费促进活动23日在河南郑州启动,全国“五一”文化和旅游消费周同时启动。

聚焦大力提振文化和旅游消费,文化和旅游部举办以“文旅惠民乐民 共享美好生活”为主题的2025年全国文化和旅游消费促进活动,活动时间从2025年4月至2026年3月,围绕劳动节、暑期、国庆节、春节等重要节点,举办“五一”文化和旅游消费周、国庆文化和旅游消费月、春节文化和旅游消费月,并举办专场活动,推出特色文旅活动及惠民措施。

各省(区、市)全部参与活动,将结合节假日以及地方传统民俗节日、周末等时间节点,举

办个性化、特色类文化和旅游消费促进活动,深化线上线下、商旅文体健多业态消费融合,推广跟着演出、影视、赛事、非遗去旅行等特色旅游模式,打造消费新场景,推出更多惠民乐民措施。

主场活动上,全国总工会发布工会助力职工文化和旅游消费措施,中国气象局发布“五一”踏青赏花旅游路线,中国工商银行、中国银行、携程、抖音等推出“五一”文旅消费活动及惠民措施,教育部发布2025年度“才聚文旅 职引未来”人才招聘专项行动具体内容。

消费周期间,各地也将围绕“五一”假期举办文旅消费促进活动,推出一系列优质文旅产品和服务,更好满足人民群众假期美好生活需要。

中缅持续深入打击电诈取得新战果 920余名犯罪嫌疑人被移交我方

据新华社北京4月23日电 记者23日从公安部获悉,近日,缅甸执法部门将前期抓获的920余名中国籍涉诈骗嫌疑人,通过我云南西双版纳打洛口岸全部移交中方。这是继临近我边境的缅北地区规模化电诈园区被彻底铲除后,中缅两国执法部门在缅甸纵深处持续深入打击电诈罪犯取得的新战果。

随着打击缅北涉我电信网络诈骗犯罪专项斗争的不断深入,中缅双方通过执法合作和打击行动,已累计抓获5.5万余名中国籍涉诈骗嫌疑人,缅北电诈犯罪集团遭受重创。但部分涉诈骗人员为逃避打击,向缅甸一些纵深处转移藏匿,搭建窝点另起炉灶,继续对我公民实施跨境电信网络诈骗犯罪活动。对

美国六大城市组织联名 反对加征汽车零部件关税

新华社纽约4月22日电 代表美国汽车经销商、供应商和几乎所有主要汽车制造商的六大城市组织21日罕见联名致信美国财政部长、商务部长和美国贸易代表,呼吁联邦政府不要对进口汽车零部件加征关税。

信件说,对汽车零部件加征关税将会扰乱全球汽车供应链并引发连锁反应,导致汽车售价上涨、销量下降,并让汽车售后服务和维修变得更加昂贵和不可预测。

信件警告:“大多数汽车供应商没有做好准备应对关税政策突然引发的混乱,很多供应商已经处于经营困难并将面临停

产、裁员和破产。只要一个供应商无法供货,就会导致整条汽车生产线关停。”

信件强调,这六大城市组织代表着美国第一大制造业,在全美50个州提供1000万个就业岗位,每年为经济注入12万亿美元。

据美国媒体22日报道,在该信件上签字的包括汽车创新联盟、美国汽车政策委员会、美国汽车驾驶协会、汽车和汽车配件制造商协会、全国汽车经销商协会和美国国际汽车经销商协会的负责人。

根据白宫文件,美国针对进口汽车加征的25%关税4月3日起执行,针对进口汽车零部件的加征关税将不迟于5月3日生效。

巩固发展坚如磐石的军政军民团结 共同续写爱我人民爱我军的时代新篇

(上接A1版)扎实做好退役安置、就业创业、扶恤优待和困难帮扶等工作。要支持军队立足自身优势,积极参与地方经济社会建设,在推动高质量发展、加强对地方帮扶、维护平安稳定等方面发挥更大作用。要在深化改革创新中提升双拥工作质量和成效,完善组织领导机制,深化双拥模范创建,巩固扩大双拥社会基础,推动党中央双拥工作决策部署落地落实。

大会宣读了关于命名全国

双拥模范城(县)的决定,并为全国双拥模范城(县)代表颁奖。有关军地代表作了发言。

石泰峰、李书磊、张又侠、王东明、吴政隆、沈跃跃出席大会。谌贻琴主持大会。

受命名的全国双拥工作领导小组成员,军地有关部门负责同志,各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团双拥工作领导小组及双拥办负责同志等参加大会。



4月23日,参观者在奇瑞飞行汽车前进行直播。当日,以“拥抱创新 共赢未来”为主题的第二十一届上海国际汽车工业展览会在国家会展中心(上海)拉开帷幕。2025上海车展共邀请来自26个国家和地区的近1000家中外知名企参展,展出总面积超过36万平方米,参展国别范围更广,规模再创新高。

新华社照片